RESOLUTION

THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

Millbrae Pancake House

Upon its

60th Anniversary

WHEREAS, the Millbrae Pancake House has been owned and operated by the same family since it opened its doors on Mother's Day in 1959, and is celebrating 60 years in business on Mother's Day, May 12, 2019; and

WHEREAS, while the world has changed dramatically over the last 50 years, the Millbrae Pancake House has maintained its time honored traditions, still making its famous pancakes and waffles from scratch, using the finest quality ingredients in all their food, and making their customers feel at home; and

WHEREAS, the Millbrae Pancake House has made hospitality and great food their top priority for 60 years, and is a local institution that will carry on their traditions for many more decades.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, hereby congratulates Millbrae Pancake House on its 60th Anniversary and commends it as an icon in Millbrae that has served San Mateo County residents for the past six decades.

Dated: May 12, 2019	
	SUPERVISORS:
	CAROLE GROOM, President
	DAVE PINE
	DON HORSLEY
	WARREN SLOCUM
	DAVID J. CANEPA
Attest:	
Deputy Clerk of the Board	of Supervisors